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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

            Önök ismét megpróbálják átverni a magyarokat! Előadtak egy rossz színházi előadást, és 
visszavonták az Európai Unión kívülről érkező vendégmunkások tömeges behozatalát megkönnyítő
törvényjavaslatukat. Eközben viszont buzgón tárgyalnak hol Vietnámban, hol Kínában arról, hogy 
akár több tízezer vendégmunkást toborozzanak Magyarországra.

            Ugyanis hamarosan rengeteg, rosszul fizetett, végletekig kizsákmányolt vendégmunkást 
fognak idehozni a kínai akkumulátorgyáraknak. Mert a magyarok idehaza nem tudnak megélni a 
nagyvállalatok által adott fizetésekből, ezért százezrek kénytelenek az EU más országaiban 
dolgozni. Ráadásul a magyar dolgozók nem kapnak ingyenes szállást és étkezést, mint a 
vendégmunkások. Ők maguk fizetik a dráguló élelmiszereket, albérleteket és rezsiszámlákat. Az 
Orbán-kormány azonban nem akarja emelni a magyarok bérét, csak a nagyvállalatok profitját.

            Ha Önök tényleg meg akarnák állítani a vendégmunkások tömeges behozatalát, akkor már 
régen megszavazták volna a DK határozati javaslatát, amely szigorúan korlátozná az EU-n kívülről 
érkező vendégmunkások számát. Mi azt mondjuk, hogy ne jöhessenek egyetlen településre sem 
vendégmunkások a helyi emberek beleegyezése nélkül! Ne kaphasson vendégmunkás olyan állást, 
amelyet magyar dolgozó is betölthet! Ne kaphasson olyan cég államit támogatást, amely nem 
alkalmaz többségében magyarokat, méghozzá európai szintű fizetésért!

Az Orbán-kormány azonban a nagyvállalatokat, a milliárdos elitet szolgálja, ezért csak a 
kormányváltás hozhatja el a szociáldemokrata fordulatot. A Dobrev Klára vezette Árnyékkormány 
európai fizetéseket fog teremteni, mert mi vendégmunkások helyett a hazatérő magyarok munkájára
számítunk.

            Önök továbbra is adósak a válasszal: Miért építenek vendégmunka-alapú társadalmat 



ahelyett, hogy tisztességesen megfizetnék a magyarokat?

Várom válaszát!
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